
#330082 Vaser, Oanvända.
Mäter ca: 25,5cm höga & 12cm i diam.

#33017Skrivställ i marmor & 2 reservoarpennor med 
extra stift.
Mäter ca: 22x35cm.Är i gott bruksskick.

#33025Diverse Jul.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestade.Lamporna är 
smutsiga, rostiga.Förpackningarna är smutsiga.

#33026Diverse Jul.
Blandad kompott.förpackningar är smutsiga.

#33075Mattvärp m.m.

#33099FÅTÖLJER. Ett par, IKEA, samtida.
Mäter ca: 73cm höga & 70x75cm.Bruksslitage.

#33107HACKEFORS. Delar av matservis.
Bruksslitage, bestickrepor, färgbortfall.

#33119Pall.
Mäter ca: 38cm hög & 25x50cm.Märken.

#33154HARALD WIBERG. Tuschteckning. "Man som 
plöjer", signerad.
Rammått: 36x41cm.Gulnad.

#33155MARCEL GENAY. Färglitografi, signerad & 
numrerad 230/280.
Rammått: 46,5x64cm.Ej examinerad ur ram.

#33156MICHAEL BECKERS. Offsettryck. Rheingold, 
handsignerad.
Rammått: 53,5x53,5cm.Ytsmuts & taveldjur bakom glas.

#33157OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Akvarell, 
"Stadsbild", signerad
Rammått: 47,5x60,5cm.Mindre ytslitage. Glas saknas.

#33160MAX WALTER SVANBERG. Färglitografi, 
Imaginistisk komposition, osignerad.
Rammått: 37,5x42,5cm.Mindre ytslitage.

#33162OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Gouache, 
"Folksamling", signerad.
Rammått: 44,5x57cm.Mindre ytslitage.

#33163OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Pastell, 
"Komposition",
signerad B.Wijnden & daterad -61.
Rammått: 46x56cm.Mindre ytslitage.

#33164ROLF BÖRJESSON. Akvarell, "Hästhagabergen, 
Varberg",
signerad.
Rammått: 36x51cm.Mindre ytslitage.

#33167JANNE BERGSTRÖM. Olja på duk, "Stilleben", 
signerad & daterad 1964.
Rammått: 36,5x49,5cm.Bruksslitage.

#33168JANNE BERGSTRÖM. Akvarell, Reproduktion, 
signerad.
Rammått: 36,5x47,5cm.Bruksslitage.

#33169OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Blandteknik, "röd 
skär södra näs", signerad.
Rammått: 47,5x58cm.Ej examinerad ur ram.

#33170ERNST HÄLLGREN. Etsning, "Vid stranden", 
signerad.
Rammått: 33,5x51,5cm.Något gulnad.

#33304TAKLAMPA, vitmetall med prismor, samtida.
Mäter ca: 25cm hög & 30cm i diam.Funktion okänd, saknar 
kontakt.

#33310Hallbyrå & spegel.
Byrå mäter ca: 68,5cm hög & 43x103cm.Spegel mäter ca: 
82x110cm.Bruksslitage, repor, märken.

#33311Glasögonställ på sockel.
Går ej att snurr, ställ sitter fast på sockel.Mäter ca: 117cm hög & 
40x44cm.Bruksslitage.

#33312Hylla. Samtida.
Mäter ca: 189cm hög & 32x56cm.

#33313Karmstol & toalettskåp.
Stol mäter ca: 105cm hög, 59cm bred & 45cm i sitthöjd.Skåp 
mäter ca: 14x60x96cm.Bruksslitage, märken, fläckar.

#33314Spegel. Samtida.
Mäter ca: 78x120cm.Mindre avslag på nederkant/baksida.

#33315CHRISTIAN HVIDT. Taklampa, Nordisk solar, 
Trapez, 1960-talet, renoveringsobjekt.
Mäter ca: 45cm i diam.Brukssliltage, repor, märken, 
skev.Funktion okänd, saknar kontakt & takkåpa.

#33316Taklampa. Mässing & glas.
Mäter ca: 105cm hög & 45cm i diam.Fungerar vid test.



#33317Taklampa. "Rep", samtida.
Mäter ca: 103cm hög.Går att ändra formen.Fungerar vid test.

#33318BERTIL VALLIEN. Ljuskrona, Boda Smide.
Mäter ca: 57cm hög & 47cm i diam.2 Glaskupor har mindre nagg.

#33319BERTIL VALLIEN. Ljuskrona, Boda Smide.
Mäter ca: 67cm hög & 47cm i diam.1 Glaskupa har mindre nagg.

#33320Byrå. Engelsk stil, 1900-talet.
Mäter ca: 77cm hög & 28x75cm.Bruksslitage, repor, märken.

#33321Pelarbord/sybord. Nyrokoko, förra sekelskiftet.
Mäter ca: 77cm högt & 41x59cm.Åldersrelaterat slitage, repor, 
märken.En nyckel.

#33322Byrå. Nyrenässans, 1800-talet.
Mäter ca: 113cm hög & 40x81cm.Bruksslitage, repor, märken, 
skav, en låda saknar beslag.En nyckel.

#33323Golvlampa. Troligtvis EWÅ, Värnamo.
Mäter ca: 124cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33324SERGIO FUENTES. Litografi, "Jag talade till 
dem", signerad, daterad 1990 & numrerad 
752/1500.
Rammått: 64x75cm.

#33325BARBRO JÖNSSON. Litografi, "På väg", 
signerad, daterad -83 & numrerad 36/300.
Rammått: 47,5x62,5cm.

#33326KIRSTEN SEJER-HOLMBRO. Textiltryck, 
signerad.
Rammått: 46x59,5cm.

#33327LARS EGELHOLM. Olja på duk, signerad.
Rammått: 54x65cm.

#33328CLAES FOLCKER. Litografi, "Laholmsmotiv", 
signerad & numrerad 116/150.
Rammått: 47x62cm.

#33329Ljusstakar. Ett par, Svensk klostermalm.
Mäter ca: 9cm höga.

#33330Bordsdekotationer. "2 Tuppar", vitmetall.
Högsta mäter ca: 26 cm.

#33331Casio. G-Shock, DW-6900CC-2DR
Fungerar enligt inlämnaren.Behöver nya batteri.

#33332Te-servisdelar. "Louise", Gefle, Arthur Percy.
Krackeleringar, missfärgningar.Tillverknings miss på ett fat & en 
kopp. Nagg på hällpipen.

#33333Diverse bijouterier.
Blandad kompott.

#33334Potthink, Gustavsberg. 1890-1910-talet.
Mäter ca: 30cm hög & 29cm i diam.Mindre nagg på 
undersidan.Spricka vid handtag, se bild.

#333353 Väskor. Bl.a The Bridge.
Bruksskick.

#33336Diverse CD-skivor. Mestadels dansband.
Ej kontrollerade.

#33337Diverse CD-skivor. Mestadels dansband.
Ej kontrollerade.

#33354Stekfat. "WEXIÖ Guld", Gustavsberg, Arvid 
Ekberg, 1887-1939
Mäter ca: 5cm hög & 23x59cm.Krackeleringar & 
missfärgningsfläckar.Mindre nagg på undersidan av kanten.

#33355Skulptur. "Leonidas". Made in Grecce, metall & 
sten.
Mäter ca: 22cm hög.

#33356EWA JARENSKOG. Figurin. JIE
Mäter ca: 32cm hög.

#33357Diverse Jul. Mestadels tomtar.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#33358Diverse Afrikanskt.
Högsta mäter ca: 49cm

#33359Servisdelar. "Norrland", Gustavsberg, 16 delar.
Krackeleringar, nagg & missfärgningar, någon spricka kan 
förekomma.

#33360Diverse figuriner, figurer m.m
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#33361Hörnskåp.
Mäter ca: 154cm högt & 38x38x54cm.2 Delat.Bruksslitage.



#33362Skrivbordsstol.
Höj & sänkbar.Bruksslitage smuts & fläckar.

#33363Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott & skick.Något enstaka nagg kan förekomma.

#33364Campingmöbler. Origo, bord & 2 pallar.
Bruksslitage.

#33365Brudkista. 1900-talet.
Mäter ca: 46cm hög & 51x89cm.Bruksslitage, färgbortfall, ena 
handtaget saknar ett fäste.

#33366Diverse tomtar.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#33367Piedestal med marmorskiva. Rokokostil, 1900-
talet.
Mäter ca: 80cm hög & 45x45cm.Marmorskivan ligger löst ovanpå 
& har ett hörn avslaget.

#33368Stolar. Ett par, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 84cm höga, 46cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, en stol är lite skranglig.

#33369Diverse köksgeråd. Mestadels bestick.
Blandad kompott & skick.

#33370Stolar. Ett par, rokokostil, broderade sitsar, 
19800-talet.
Mäter ca: 92cm höga, 45cm breda & 46cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#33371Diabildsprojektor Voigtländer & projektorduk.
Fungerar vid test.

#33372Diverse tomtar.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#33373BRUNO MATHSSON. Fotpall till fåtölj "Pernilla", 
Dux, renoveringsobjekt.
Mäter ca: 40cm hög & 62x67cm.Klädsel är sönder, fläckigt & 
smutsigt.Stommen verkar vara i gott skick.

#33374GUN ULRIKSSON. 5 delar.
Högsta mäter ca: 23cm.

#33375Diverse. 
Blandad kompott.

#33376Arkivskåp. Tranås.
Mäter ca: 72cm högt & 42x82cm.Bruksslitage.Låst & det saknas 
nycklar.

#33377Roddmaskin. Casall R300.
Mäter ca: 175cm lång.Fungerar vid test.Sparsamt använd.

#33378Diverse porslin m.m. Bl.a Rörstrand, Hackefors, 
Upsala Ekeby/Karlskrona m.m.
Blandad kompott.

#33379Snöslunga. Stiga Snow Electric 45, 220 volt, 
1800 watt.
Fungerar vid test.Sparsamt använd.

#33380Diverse porslin.
Blandad kompott.

#33381Diverse vinylskivor & kassettband.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#33382Diverse böcker.
Blandad kompott.

#33383Technics Stereo.
Ej funktionstestad.Saknar kablar till högtalare.

#333842 Stereos Sony, Mark & ett par högtalare.
Ej funktionstestade.Repor & märken.

#333852 Knivar.
Längsta mäter ca: 26cm.Bruksslitage.


